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Покращення продуктивності праці шляхом розвитку системи стрес-менеджменту серед 
банківських працівників 

Стрес – серйозна проблема, яка впливає на результати діяльності працівників у всьому світі. Особливо це 
стосується банківських працівників, які відомі своїм високим робочим навантаженням і тиском. Мета 
дослідження – визначити, як ініціативи з управління стресом впливають на баланс між роботою й особистим 
життям і самоефективністю, а також як ці елементи разом впливають на продуктивність працівників. Дослідження 
проводилося з грудня 2024 по січень 2025 року з використанням кількісного методу. До вибірки входили 
працівники індонезійських державних банків. Дані для дослідження отримано з використанням інтервальних 
анкет і оброблено за допомогою моделювання структурними рівняннями (SEM) із застосуванням SmartPLS 4. 
Результати показали, що баланс між роботою й особистим життям і самоефективність мали позитивний і 
статистично значущий вплив на результати діяльності працівників (p < 0,05). Було також виявлено значний 
позитивний зв'язок між балансом між роботою й особистим життям та самоефективністю (p < 0,05), що 
підкреслює його роль у розвитку впевненості та компетентності працівників. Самоефективність також виступала 
посередницькою змінною, що пов'язує баланс між роботою й особистим життям з продуктивністю (p < 0,05). У 
сукупності ці результати свідчать про те, що ефективний стрес-менеджмент сприяє поліпшенню результатів 
роботи працівників. У банківському секторі досягнення балансу між роботою й особистим життям є 
найважливішою стратегією для мінімізації стресу та підвищення продуктивності, а зміцнення самоефективності 
посилює ці переваги. Посередницька роль самоефективності підкреслює її внесок у перетворення збалансованих 
умов роботи та особистого життя на вищу продуктивність. Тому організаціям, які стикаються з високим рівнем 
стресу та плинності кадрів, рекомендується інтегрувати програми балансу праці й особистого життя та розвитку 
самоефективності у свої стратегії управління персоналом. 
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